Zadanie 7.23. [matura, czerwiec 2018, zad. 2. (1 pkt)]

Okrag o rownaniu (x — 3)* + (¥ + 7)* = 625 jest styczny do okregu o $rodku S = (12, 5)
i promieniu ». Wynika stad, ze

A.r=35 B.r=15 C.»r=10 D.r=20
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Zadanie 7.19. [matura, maj 2017, zad. 3. (5 pkt)]
Wyznacz réwnanie okregu przechodzacego przez punkty 4 = (-5, 3) 1 B= (0, 6), ktorego srodek
lezy na prostej o rownaniux —3y + 1= 0. .~
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Zadanie 14.11. [matura, maj 2016, zad. 16. (7 pkt)]

Parabola o réwnaniu y = 2 — %xl przecina 0§ Ox uktadu wspotrzednych w punktach 4 = (-2, 0)

iB=(2,0). Rozpatrujemy wszystkie trapezy rownoramienne ABCD, ktérych diuzsza podstawg
jest odcinek 4B, a konce C i D krdtszej podstawy leza na paraboli (zobacz rysunek).
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Wyznacz pole trapezu ABCD w zaleznosci od pierwszej wspotrzgdnej wierzchotka C. Oblicz
wspotrzedne wierzchotka C tego z rozpatrywanych trapezdw, ktérego pole jest najwicksze.
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Zadanie 14.13. [matura, czerwiec 2016, zad. 8 swe. (5 pkt)]

Dany jest odcinek 4B o dlugosci 10. Rozpatrujemy wszystkie szesciokgty foremne ACDMEF

1 trojkaty rownoboczne MBG, ktorych wspdlny wierzcholek M lezy na odcinku 4B (zobacz
rysunek).

Oblicz stosunek obwodu szesciokata ACDMEF do obwodu trojkata MBG w przypadku, gdy
suma pdl tych dwdch wielokatow jest najmniejsza.
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Zadanie 14.16. [matura, maj 2018, zad. 15. (7 pkt)]
Rozpatrujemy wszystkie trapezy roéwnoramienne, w ktore mozna wpisa¢ okrag, spetniajace
warunek: suma dlugosci diuzszej podstawy a 1 wysokosci trapezu jest réwna 2. \ A

a) Wyznacz wszystkie wartoéci a, dla ktérych istnieje trapez o podanych wlasnosciach.
b) Wykaz, ze obwdéd L takiego trapezu, jako funkcja dhugosci a dluzszej podstawy trapezu,

2 _ -
wyraza si¢ wzorem L(a) = M_ o L,l}-fov\'l'\ )4 Lh

a h £ ) oY A )
¢) Oblicz tangens kata ostrego tego sposrod rozpatrywanych trapezow, ktorego obwod jest
najmniejszy.
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